บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  4  รหัสวิชา พ31208  รายวิชา หลักการและการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน   ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่องความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน  
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1 ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน   








เวลา 2 ชั่วโมง 

สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1  เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. อธิบายความรู้เกี่ยวกับการจัดการแข่งขันกีฬาภายในได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการจัดการแข่งขันกีฬาภายในไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. มีเจตคติที่ดีต่อการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน

	ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
     1) ความเป็นมาของการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
     2) ประโยชน์ของการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
2. การทำรายงานเกี่ยวกับความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  4  รหัสวิชา พ31208  รายวิชา หลักการและการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน   ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2  เรื่อง  หลักการวางแผนการจัดการแข่งขันกีฬา  
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2  เรื่อง  หลักการวางแผนการจัดการแข่งขันกีฬา       






          เวลา   8  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. อธิบายหลักการวางแผนการจัดการแข่งขันกีฬาภายในได้
2. สามารถปฏิบัติกิจกรรมหลักการวางแผนการจัดการแข่งขันกีฬาภายในได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับหลักการวางแผนการจัดการแข่งขันกีฬาภายในเข้าจังหวะด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	หลักการวางแผนการจัดการแข่งขันกีฬา
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับหลักการวางแผนการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
2. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมหลักการวางแผนการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  4  รหัสวิชา พ31208  รายวิชา หลักการและการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน   ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3  วิธีการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน 
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3  วิธีการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน 









เวลา   8  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3

	1. อธิบายวิธีการจัดการแข่งขันกีฬาภายในได้
2. สามารถปฏิบัติ เกี่ยวกับวิธีการจัดการแข่งขันกีฬาภายในได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับวิธีการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	วิธีการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน
8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับวิธีการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
2. การฝึกปฏิบัติการวิธีการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน        
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  4  รหัสวิชา พ31208  รายวิชา หลักการและการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน   ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 4  เรื่อง  การดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน  
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4  การดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน            







      เวลา   12  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. อธิบายเกี่ยวกับการดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาภายในได้
2. สามารถปฏิบัติการดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาภายในได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาภายในด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	การดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน2. การฝึกปฏิบัติการดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  4  รหัสวิชา พ31208  รายวิชา หลักการและการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน   ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 5 เรื่อง การจัดวัสดุอุปกรณ์ สถานที่ สนามแข่งขันกีฬาภายใน  
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5 การจัดวัสดุอุปกรณ์ สถานที่ สนามแข่งขันกีฬาภายใน               





                 เวลา 6 ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-3
	1. อธิบายเกี่ยวกับการจัดวัสดุอุปกรณ์ สถานที่ สนามแข่งขันกีฬาภายในได้
2. สามารถปฏิบัติกิจกรรมการจัดวัสดุอุปกรณ์ สถานที่ สนามแข่งขันกีฬาภายในได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้การจัดวัสดุอุปกรณ์ สถานที่ สนามแข่งขันกีฬาภายในด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	การจัดวัสดุอุปกรณ์ สถานที่ สนามแข่งขันกีฬาภายใน
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับการจัดวัสดุอุปกรณ์ สถานที่ สนามแข่งขันกีฬาภายใน
2. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมการจัดวัสดุอุปกรณ์ สถานที่ สนามแข่งขันกีฬาภายใน
3. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  4  รหัสวิชา พ31208  รายวิชา หลักการและการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน   ผู้จัดทำ  นายอภิสิทธิ์  อภิญ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 6  เรื่อง  การประเมินผลการแข่งขันและแนวทางในการแก้ปัญหาที่เกิดจากการแข่งขันกีฬาในระดับต่างๆ
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6  การประเมินผลการแข่งขันและแนวทางในการแก้ปัญหาที่เกิดจากการแข่งขันกีฬาในระดับต่างๆ
 

         เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน     การเรียนรู้            พ 3.1
ผลการเรียนรู้         ข้อที่ 1-3
	1. อธิบายการประเมินผลการแข่งขันและแนวทางในการแก้ปัญหาที่เกิดจากการแข่งขันกีฬาในระดับต่างๆได้
2. สามารถปฏิบัติการประเมินผลการแข่งขันและแนวทางในการแก้ปัญหาที่เกิดจากการแข่งขันกีฬาในระดับต่างๆได้
3. มีเจตคติที่ดีต่อการจัดการแข่งขันกีฬาภายใน
	การประเมินผลการแข่งขันและแนวทางในการแก้ปัญหา            ที่เกิดจากการแข่งขันกีฬาในระดับต่างๆให้เป็นแบบสากล
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นการประเมินผลการแข่งขันและแนวทางในการแก้ปัญหาที่เกิดจากการแข่งขันกีฬาในระดับต่างๆ
2. การนำเสนอข้อมูลการประเมินผลการแข่งขันและแนวทางในการแก้ปัญหาที่เกิดจากการแข่งขันกีฬาในระดับต่างๆ
3. การตอบคำถาม  ในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ     บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


